



Nr. 4165/ 12.07.2019

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 12.07.2019, cu ocazia întrunirii în ședința ordinară a consiliului local Botești în urma convocării acestuia de către primarul comunei Botești prin dispoziția nr.133/02.07.2019.

La ședință sunt prezenți cei 15 consilieri aleși, respectiv: d-nii, Balint Petru, Balint Ioan, Antal Leopold, Ghergheluș Aurel, Stratulat Toader, Blajuți Cristian, Grosu Mircea, Ciuches Damian, Mocanu Lucreția, Frenț Felicia –Liliana, Pascal Ionel, Oprea Anton, Farcaș Petru- Dan, Giurgi Cecilia, Boroș Angela.

În urma apelului nominal făcut de către secretarul comunei, se constată că ședința este legal constituită și sunt declarate deschise lucrările acesteia.

Se dă citire la procesul verbal nr. 3906 01.07.2019 al ședinței anterioare;

D-l președinte de ședință- Balint Ioan întreabă dacă sunt obiecțiuni?

Nu sunt;

Se supune la vot procesul verbal nr. 3906 01.07.2019 și este votat în unanimitate cu 15 voturi- pentru, din cei 15 consilieri ai consiliului local Botești.

Președintele de ședință, dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție: „ Construcție teren de sport în satul Barticești, comuna Botești, județul Neamț ”.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție: ” Construirea a două totemuri” în comuna Botești, județul Neamț .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție”Modernizare drumuri de interes local în comuna Botești” actualizati după licitație
4. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 15 voturi- pentru, din cei 15 consilieri ai consiliului local Botești prezenți la ședință.

La punctul 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție: „ Construcție teren de sport în satul Barticești , comuna Botești, județul Neamț ”.

D-l Președinte de ședință Balint Ioan dă cuvântul d-nei Primar care explică Consiliului local necesitatea adoptării prezentei hotărâri , prezentând raportul de specialitate nr. 4080/04.07.2019 și referatul de aprobare nr.4112/10.07.2019 care stau la baza inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție: „ Construcție teren de sport în satul Barticești , comuna Botești, județul Neamț ”. Au loc dezbateri ;

D-l Ciucheș Damian se înscrie la cuvânt și întreabă :”De ce pentru Bartucești -Da și pentru Nisiporești Nu , mai bine s-ar renova podul de la Zarzam ”

D-na primar explică Consiliului local că în ședința următoare va fi inițiat un proiect de hotărâre pentru rectificarea de buget local , propune să nu se mai achiziționeze autoutilitara , și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru terenul de sport la Nisiporești.

D-na Mocanu Lucreția propune să nu se mai construiască terenurile de sport și să se construiască podurile din comună în locurile unde se produc inundații.

D-l Farcaș Petru Dan se înscrie la cuvânt și amintește Consiliului local că aceste terenuri de sport au fost propuse pentru a se construi în urmă cu un an iar tinerii așteaptă , construirea lor fiind de bun augur.

D-l Blăjuți Cristian solicită ca la prima ședință de consiliu să fie aprobată „ Construcția terenului de sport în satul Nisiporești ”.

D-na Primar i-a act de solicitările Consiliului local.

D-l Președinte de ședință Balint Ioan întreabă dacă mai sunt obiecțiuni la acest proiect ? Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție: „ Construcție teren de sport în satul Barticești , comuna Botești, județul Neamț ”.

Se votează, cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctul 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție: ” Construirea a două totemuri” în comuna Botești, județul Neamț .

D-l Președinte de ședință Balint Ioan dă cuvântul d-nei Primar care explică Consiliului local necesitatea adoptării prezentei hotărâri , prezentând raportul de specialitate nr.4147.07.2019 și referatul de aprobare nr.4111/10.07.2019 care sta la baza inițierii proiectului de hotărâre privind ” Construirea a două totemuri” în comuna Botești, județul Neamț .

D-l Președinte de ședință Balint Ioan întreabă dacă sunt obiecțiuni la acest proiect ?

Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre privind ” Construirea a două totemuri” în comuna Botești, județul Neamț .

Se votează, cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție”Modernizare drumuri de interes local în comuna Botești” actualizati după achizitie proiectare și executie .

Președintele de ședință Balint Ioan dă cuvântul d-nei primar Blaj Georgeta care aduce la cunoștință Consiliului local necesitatea aprobării acestui proiect de hotărâre ,prezintă referatul de aprobare nr. 4148/ 11.07.2019 și raportul de specialitate nr. 4149/11.07.2019 D-l Președinte de ședință Balint Ioan întreabă dacă sunt obiecțiuni la acest proiect ? nu sunt .

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție”Modernizare drumuri de interes local în comuna Botești” actualizati după achiziție proiectare și executie.

Se votează, cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

La punctul 4 .Diverse.

Este prezentată cererea numitului Oprea Petru prin care solicită acordarea unui ajutor de înmormântare pt. Barticel Iosif.

Au loc dezbateri. Consiliul local spune că s-ar crea un precedent prin acordarea acestui ajutor și nu este de acord cu acordarea acestui ajutor.

Nemaifiind , alte probleme pe ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare .

PRESEDINTE DE SEDINTA,
BALINT IOAN



SECRETAR,
ACSINTE GABRIELA

